

# 天天闻鸡鸣，哪有好心情

## 小区空地里养鸡让人烦

本报96706热线消息(记者 胡修文) 偶尔听到公鸡打鸣，对于城市人来说还是比较惬意的事情，但是如果天天早上受到公鸡打鸣和鸡粪臭味的影响，那就是一件痛苦的事情了。在泰城云海小区，一块空闲地就被改造成了鸡舍，让周围居民苦不堪言。

10月26日，记者在云海小区23号楼前发现，该楼储藏室和院墙之间的一块空闲地被人用砖垒了起来，墙内有一个用石棉瓦搭建的简易鸡棚，几只鸡正在鸡棚下面觅食，鸡舍内凌乱不堪。家住13号楼的居民李先生告诉记者，他们家和这个鸡棚仅一墙之隔，早上鸡打鸣的时候非常烦人。“几个月前就听说有人在这里养鸡，一开始还没注意，后来循着鸣叫声和臭味找了找，嗨，还真是养了鸡。”李先生苦笑着说。

记者走访发现，虽然大部分居民对在小区养鸡的行为非常反感，但碍于邻里面子也不好直接找养鸡的人。居民李刚对记者说，大家都是邻居，不好意思直接让人家把鸡棚拆掉。但小区是居民生活的场所，公共区域养鸡实在有点不妥。

云海小区办公室工作人员齐女士称，他们还没有接到业主的反映，但是小区里是不允许养鸡的。“我们会尽快查找养鸡的人，并督促养鸡者尽快把鸡处理掉，拆掉鸡棚。”齐女士说。

### 相关链接：

《泰安市市容和环境卫生管理办法》第五十二条规定：未经批准擅自饲养家禽家畜影响市容和环境卫生的，责令限期处理或者予以没收，并处每只禽20元、每头畜50元的罚款。



简易的鸡棚里养着几只鸡。  
本报记者 胡修文 摄

## 化粪池泄漏俩月污水长流二十米

本报96706热线消息(记者 陈新)

“太恶心了，过马路还要垫着砖头走。”一见到记者，家住财西社区的李先生就不停地摇头。原来，由于化粪池泄漏，社区里的污水流了20多米至今无人管理。

26日上午，记者在校场街和东岳大街交界处看到，一股污水从附近的财西社区流出来，漫过人行道，一直流进校场街的下水道口，将近20米长。记者往居民楼方向走发现，污水是从15号楼3单元门前流出来的。3单元门口有一大滩黑水，污水散发着阵阵恶臭。“这是从化粪池里流出来的，前几天热气更难闻。”财西社区居民李先生说，化粪池泄漏快2个月了，一直没有人来维修。

15号楼居民张锡成老人告诉记者，他们这个楼没有物业管理，以前的时候出现这种情况都是由他牵头收卫生费，这次情况特殊，原因是不久前另一个化粪池也满了，他们为了清理刚收过一次钱，频繁地收卫生费，居民不愿意了。张锡成说：“这栋楼的居民很复杂，有三分之一是租房子的，部分老户的户口也不在财西社区，所以管理很费劲，收卫生费也很难。”

财西社区马主任告诉记者，收卫生费不属于社区的工作范围，但如果环卫处到社区收费的话，社区可以帮助环卫处工作人员收缴。泰安市环卫处收费办公室工作人员告诉记者，他们可以派工作人员去社区收卫生费，帮助解决15号楼化粪池的泄漏问题。

## 父亲“空挂户”，孩子落户难

### 一女孩3岁了户口还没落上

本报96706热线消息(记者 熊正君) 宁阳县一位居民的女儿已经3岁了，但因无接收单位，至今无法落户。对此相关部门工作人员称，该市民原本就是空挂户，不可能再让其女儿的户口跟随他落户。

10月26日，宁阳县居民李先生给本报打来热线，称自己的女儿已经3岁了，但是至今无法落户。经了解，李先生现居住在宁阳县教育局家属院，他的户口自3岁起就跟着爷爷挂在教育局家属

院的户口上。李先生本人在中国人民财产保险公司宁阳支公司磁窑营业部工作，因为工作单位刚成立不久，还没有集体户口，李先生本人也没有正式转编制，所以他的户口还是在教育局家属院的户口上。2007年女儿出生后，李先生打算将女儿的户口也落在教育局家属院里，但是落户工作一拖就是3年。

“今年人口普查时承认我是教育局家属院的常住人口，那些做

口普查的也给我说女儿的户口应该落在教育局家属院，但是教育局一直不给办理，说我是空挂户，并告诉我可以将孩子的户口和我妻子的户口落在一起。”李先生说，但是他妻子的户口跟着她的父母落在了宁阳金阳矿业集团，属于乡镇户口。若是孩子的户口落在那里，孩子以后在宁阳县城上学，必须交借读费。

宁阳县教育局计生办李主任告诉记者，李先生的爷爷是教育

局的员工，但李先生本人不是教育局的员工，当初因某些原因让他跟着爷爷的户口，但是在多次户籍整理时都曾通知过他将户口迁走，而李先生却一直没迁。

“李先生的这种情况属于空挂户，这在计划生育的相关文件中是不允许的，必须要清理，所以我们不可能让他女儿的户口再落在原本就是空挂户的户口上，这样不利于我们以后的计划生育管理。”李主任解释说。

创新 品味 健康 绿色

顺丰·鹏天阁和牛  
YUNHAI PENGTIANGE HENIU  
这里可能是最好吃的牛肉火锅

顺丰·鹏天阁和牛

# 金秋重磅优惠行动

隆重推出 滚动打折大酬宾 回馈新老客户

最低可享 6.8 折优惠 (特价菜除外)

详情请参考店内海报

首次消费可到收银台领取8.8折优惠卡1张；凭8.8折优惠卡消费后可获赠7.8折优惠卡1张；凭7.8折优惠卡消费后可获赠6.8折优惠卡1张。

